
Sram me je, da bi volil s Kmetsko zvezo, ker sem 
zadnjič volil nasprotno . . . . torej sploh ne grem volit. 
Tako se pogovarjajo tisti, ki čutijo, da so nas pri zad­
njih volitvah samostojneži in socijalisti zafurali v bla­
to. Pa taki izgovori so prazni. Včasih se zgodi, da pade 
človek v kalužo ali blato. Le poglejmo takega reveža, 
kako se obnaša pri svoji nezgodi. Najprej pogleda 
okrog, če ga ni kdo videl, potem pa hitro vstane in 
zgine s svojim «zajcem« po bližnji poti domov. Hlače 
in suknjo dene sušit in takoj drugi dan vzame krtačo 
in očisti svojo obleko. Še pijanec ni tako neumen, da bi 
dolgo v blatu ležal, temveč se skuša vzdigniti in jo tiho 
domu potegniti. Mi Slovenci smo res zagazili v nevar­
no blato centralizma, pa to blato ljudstvu ne ugaja . . 
na vsak način si želimo boljšega položaja, kakor blat­
nega. Kdor ni podoben tistim živalim, ki se prav rade 
po blatu valjajo, bo hitro vstal ter si skušal očistiti 
madeže. To se pa ne more drugače zgoditi, kakor da 
volimo tisto stranko ki sc poteguje za naše slovenske 
prvice in ki hoče slovenskemu ljudstvu priboriti na­
zaj avtonomijo, ki so nam jo zapravili izdajalski de­
mokrati in samostojneži. če se hočejo ti še nadalje 
pred Beogradom v blatu valjati, jim prepustimo to ve­
selje — pa slovensko ljudstvo se v blatu ne počuti dob­
ro in se ga bo rešilo pri sedanjih volitvah. 

Volim, kakor čem, saj nič ne pomaga! Vse volitve 
so za nič, delali bodo z nami, kakor bodo hoteli 
Tisti, ki tako govorijo, so podobni vojaku, ki vrže puš­
ko v koruzo in se začne skrivati po grmovju. Svoje dni 
seveda ni bilo volitev, zato je pa moral kmet plesati 
tako, kakor mu je godla višja gosposka. Odkar pa ima­
mo splošno volilno pravico, se je marsikaj obrnilo na 
boljše. Volitve so kakor setve. Noben kmet ne reče: ne 
bom sejal, mi bo tako mraz pokončal ozimno, po leti 
pa mi toča vse pobije, temveč vsak si prizadeva, da 
spravi v jesen kolikor mu je mogoče zrnja v zemljo, 
četudi je še negotovo, koliko bo priraslo. Tudi vinograd 
nik ne poseka svojega vinograda, če mu je oidij ali pe­
ronospora ali toča uničila ves pridelek. Nasprotno! Še 
bolj skrbno obdela vinograd v trdnem zaupanju, da mu 
ne bo zastonj. Tudi to ve kmet dobro, da ne bo takoj 
drugi dan žel, če je prejšnji dan sejal, temveč prepusti 
svojo setev božjemu varstvu in se oprime drugega go­
spodarskega dela. Isto je z volitvami. Vsak volilec mo­
ra paziti, da vrže seme, to je krogljico na rodovitno nji­
vo, to je v pravo skrinjico. Če vsi volilci prav volijo, 
bodo dobili prave zastopnike na polju državnega gospo 
darstva in njih prva skrb bo, da se bodo naše razmere 
prav uredile, če se odtegujemo volitvam, ne bomo imeli 
dovolj močnih zastopnikov in naše politične njive bo­
do ostale prazne, če vržemo krogljico v napačno skrin­
jico, smo podobni sejavcu, ki vrže zrnje na cesto ali na 
skalo ali med trnje. Od take setve bi imeli samo škodo 
in zgubo. Izmed vseh skrinjic, ki se nam ponujajo, je 
edino prava druga, ki je zaznamovana s križem v slo­
venskm barvah. 

Najsijajnejši shod Samostojne in demokratov. — 
«Kmetijski list« se je zadnjič pohvalil, da so Samostoj­
ni imeli najlepši shod v Celju v mali dvorani Narod­
nega doma. Mi Šentvidčani pri Grobelnem smo imeli 
še sijajnejši shod samostojnežev. Dne 8. marca je bil 
pri nas napovedan njihov shod, ki se je obnesel tako si­
jajno, da na njem ni bilo ne poslušalcev in ne govor­
nikov! Malo lepši shod so imeli dne 4. marca pri nas 
demokratje. Prišel je Špindler in kandidat Puklavec — 
a prišli niso poslušalci. 

«Kmetijski list« imenuje Marijine družbenice ved­
no le zaničljivo «marinarice«. Verjamemo, da tej libe­
ralni cunji ni všeč Marijina družba. Toda vse prizadete 
slovenske žene in mladenke, gotovo vas je 80.000, skrbi­
te, da ta ostudni list izgine iz vaših hiš! Vodstvo Ma­
rijinih družb bi pa gotovo lahko nastopilo pred sodnijo 
proti takemu zasmehovanju, ako bi se sploh izplačalo, 
pečati se s takimi propaiieami hinavskimi. Ali so pa 
taki priimki spodobni? »Kmetijski list« bi tako rad 
veljal za olikan časopis! 

Nekaj o šolniku, ki predseduje kar dvem stran­
kam. Od Št. Jurija ob Pesnici poročajo: Pri nas se po­
stavlja na zadnje noge navdušen «Jugoslovan« Robnik, 
ki je pred nekaj leti zmerjal gdč. učiteljico Puc s slo­
vanskim priimkom: «eine verbissene VVindische.« On 
visi tako visoko nad vsemi strankami, da predseduje 
samostojnim, pa tudi demokratskim shodom, če se vr­
šijo pri nas. On je po svoji lastni izjavi zgubil vero v 
Gradcu, ko je bil v zavodu Marijinih bratov, in videl, 
da so gospodje srkali mastno župo, gojenci pa samo vo­
do. Po tisti nezabeljeni vodi je tudi njegova vera spla­
vala, pa zdaj ima upanje, da mu bo nazaj priplavala, 
ko bo dobil nekaj špeha, ali pa vsaj kako brejo kravo 
za svoj trud v prid samostojni, demokratski, magari 
tudi radikalni stranki. V tem oziru je res nad stranka­
mi, da potegne s tistimi, ki mu obetajo več profita. On 
je prijatelj g. župnika in nujno želi, da bi se njegove 
zasluge po časopisju ne razglašale, ker je takn skro­
men, da si ne želi javne pohvale. Ako je treba, on itak 
sam govori o svojih zaslugah, ki si jih je pridobi! v 
svojih deviških letih pri Sv. Križu, posebno pa še kot 
boritelj za slovensko stvar v št. Juriju. Pa solnčece nje 
gove slave se. je navzlic vsem njegovim zasluagm za­
čelo nagibati k zatvonu — zašlo bo pa popolnoma na 
dan volitre. Res, strašno nehvaležni smo mi, v kleri­
kalno temo zagrnjeni Šentjurčani svojemu veleprosvit­
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ljenemu prvoboritelju za napredek slovenskega naroda, 
Namesto, da bi po njegovem zgledu lizali pete Pašiče, 
oziroma Puclja ali Kukovca, se postavljamo na svoje 

| noge in pravimo: preljubi Robnik, žlezi ti kamor ho­
češ, mi bomo pa volili tiste, ki se bojujejo za čast in za 

j svobodo slovenskega imena! 
Nekaj o smradu in o slovenskem jeziku. (Dopis od 

Sv. Marjete na Dravskem polju.) Na shodu slabostoj­
nežev pri nas je gospa g. »kmetovalca« in kandidata 
Dobnika iz Zlatolič, pljuvala pred naša dekleta in pra­
vila, da klerikalci smrdijo. Mi margečki klerikalci vam, 
gospa, čestitamo, da se znate tako olikano obnašati, da 
dajete nam klerikalcem tako nobel vzgled ter vam po­
vemo samo to: mi si ne kupujemo dišečih mazil in vo­
de, pač pa si jih vi kupujete; morajo vam že biti po­
trebne, ker si jih drugače pri tej draginji ne bi kupo­
vali. Torej je smrad tam, kjer se ga mora preganjati z 
dišavami. Mi ne bi o tem govorili, če ne bi vi začeli 
govoriti o smradu, vam mora že vedno tičati v nosu. 
Mislimo tudi, da bodo klerikalci že toliko vpoštevali 
vaš občutljiv nos, da ne bodo klerikalnega zrnja vozili 
v vaš mlin, da še ne zbolite. Da pa bote malo kihali in 
pravijo, da je kihanje za zdravje koristno/vam povemo 
še nekaj: vas poznamo že iz avstrijskih časov. Tudi že 
takrat so vam pošteni krščanski Slovenci smrdeli in so 
vam le nemškutarski ljudje dišali. Rekli ste: slovenski 
jezik je samo za kmete, hlapce in dekle, jezni ste bili 
hudo, če je na zvoniku bila izobešena slovenska zasta­
va. Zastonj bote pravili, da to ni res. Imamo priče, ki 
ste jim to pravili in ki še živijo.Pridite še zopet na kak 
shod, se še bomo kaj drugega pomenili. 

Slabostojno poročilo o našem shodu pri Sv. Lovren 
cu v Slov. gor. Smešno je, kako laže in zavija sedaj do­
pisnik «Kmetijskega lista« o našem shodu in sklica­
telju prof. Vesenjaku. Zelo počasi se pač vrača dopis­
niku tista korajža, ki mu je na shodu tako naglo zdrk­
nila v samostojne hlače. Pa mi se bomo pogovorili še 
oči v oči in ne črez tri ledne po ljubljanskem lažnjivem 
«Kmet. listu«. Vsi na shodu navzoči so pa videli, kje 
je odkritosrčnost, resnica in pravica, zato se za laži na­
ših samostojnežev ne zmenimo. Sicer pa prosimo naše 
govornike, naj večkrat skličejo shode, ker potejn bo 
celo Knez prišel še kaj v cerkev in mogoče še postal 
pameten in spokoren kristjan in Slovenec. 

še nekaj iz Drofenikovega polomljenega shoda v 
Slovenjgradcu. Pri nas imamo starega kmetica, ki je 
na Drofenikovem polomljenem shodu bojda vzkliknil, 
da je SKS »edina zaščitnica in pospešiteljica reda In 
dela v državi.« Ta stari kmetic je menda hotel reči re­
da i rada, a še ne zna po jugoslovanski. Da je Samo­
stojna zaščitnica in pospešiteljica postave o redu i 
radu, verjamemo, ne verjamemo pa, da bi imel slovenj 
graški okraj takega starega kmetica, ki bi bil zinil tak­
šno budalost, kakor mu jo pripisuje samostojni čas­
nikar. 

Piki in slovenski jezik. Piki bi naj vodstvo svoje 
Samostojne potegnil za ušesa. Nastavilo je samo «sre*~ 
ke« kandidate, Piki pa je obljubil ter istočasno izjavil., 
da si mi Slovenci svojega jezika ne damo ubiti, nas­
protno, naša naloga je, da ostane naš slovenski jezik 
nadalje živ in se krepi. Po Piklovem prizadevanju prav 
sigurno! 

Iz ljutomerskega okraja. Iz naše slovenske šole v 
Ljutomeru toži mali fantek ves presenečen: Oh, kaj pa 
se nam je zgodilo v šoli! Naš gospod učitelj so nam Ba­
bicah nekega dne, da ne smemo več pozdravljati nobe­
nega z besedami: »Hvaljen Jezus«, ampak le vsacega z 
besedo «zdravo!« Nadalje se nam toži: par dni pozneje 
smo se vendar spozabili, da smo trije zopet našega go­
spoda učitelja pozdravili s »Hvaljen Jezusi« Ta po­
zdrav mu je tako zamrzil, da nas je hotel vse tri za­
preti po šoli. Dva sta mu sicer ušla, le eden mu je ostal 
v njegovih orjunskih rokah, da celo žali Bog, še je po­
zabil na otroka, in ga je tako držal črez šesto uro a?e­
čer v šoli, samo za to, ker je pozdravil «Hvaljen Jezna!« 
Ali bomo trpeli med nami takšne učitelje?! 

Položaj pri Sv. Tomažu pri Ormožu. Po poŠti ne­
frankovano smo dobili v kuvertih kandidatsko pri­
poročilo milijonarja Petovarja. Vprašamo: ali ima de­
mokratska stranka »poštnine prosto« agitacijsko do­
stavljanje tiskovin? Kako je zamogel gospod poštar 
Škrlec to prezreti? Vse drugo se dostavlja bolj po pol­
ževo, te Petovarjeve listine pa so šle nenavadno to&v> 
in naglo. Za republiko pa se trudi naš trgovec Kegi. 
Ne vemo, zakaj nas s tem draži, gotovo pa je, da bomo 
začeli organizirati proti takšnim našim nasprotnikom 
samoobrambo, potem pa naj le Kegl od »republikanca« 
živi. Pri nas smo neomajeno trdni! Po ogromni večini 
bomo glasovali za Kmetsko zvezo odnosno Slov. ljudsko 
stranko ter napolnili s krogljicami drugo skrinjico. 
Mi nismo Radičevi in Novačanovi bedaki, ne demo­
kratsko­samostojni hromakfy smo pošteni slovenski, 
krščanski možje in fantje. Sv. Tomaž mora nositi *&-
stavo s tem, da spravimo za našo stranko na volišč« 
vse, za nasprotnike pa nič. Nobeno volišče naj nas n« 
premaga. 

Romarski shodi v Puščavi nad Mariborom. V ro­
marski cerkvi Device Marije v Puščavi se začnejo zopet 
običajni romarski shodi in sicer prvi na praznik sv. 
Jožefa, dne 19. marca, drugi shod je 23. marca na cvet­
ni petek, tretji v tem mescu pa 25. marca na praznik 
oznanjenja D. M., ki letos pade na cvetno nedeljo. P « 
vseh shodih je prva služba božja ob sedmih, druga pa 
ob desetih; med tem po mogočnosti še druge svete ma­
še. Na praznik Sv. Jožefa bo pa letos še posebej popol­
dan shod za tretji red, govor bo imel č. g. p. Hiacint iz 
Maribora. Romarji, kateri hočejo priti v procesiji, naj 
to rade volje naznanijo nekaj dni poprej, da se m«r* 
ustreči njihovim željam. Prihodnji shodi se bodo š» 
posebej naznanili. 



Kdo je izbral Pikla? Samozavestno piše njegov o­
-sebni tajnik, da je Pikla izbral »kmečki narod, ki je 
iEšel in kmečkega ljudstva.« Da je kmečki «narod« iz­
šel iz kmečkega «ljudstva«, no, ni ravno duhovito, am­
pak za silo bi se razumelo in verjelo. Nikdo pa noče 
verjeti, da bi Pikla izbral kmečki narod. Ne, Pikla je 
izbral žalski narod in ta narod obstoji iz Robleka, par 
trgovcev in razume se, da pri tem žalskem narodu ne 
manjka nadučilelja Petričeka. In ta žalski narod, Id 
se razven Robleka redi z denarjem kmečkega ljudstva, 
je po izbranju vlekel Pikla po žalskem trgu, češ, to je 
­»neusmiljeni branilelj kmečkih pravic« in «neustra­
šeni parlamentarni zastopnik v bodočem jugoslovans­
kem parlamentu.« In Piki se je dal vleči. 

V gospodarskih vprašanjih je tako podkovan, kot 
nihče izmed njegovih tekmecev. Kdo neki? E, kdo dru­
gi, kol samostojni kmetovalec v Gotovljah Franjo Piki! 
Ta pa ta! Kdo ga je le podkoval? Če oče Virant, se je 
treba bati Piklovih podkev. Za Viranla so plačevali' 
drugi težke tisočake in če misli Virantov zet Piki na­
daljevati tak gospodarski program, gorje njegovim pri­
jateljem in znancem! Na prava gospodarska vprašanja 
se pa Piki razume ravno toliko, kakor zajec na boben. 
Krojaški vajenec, pa gospodarska vprašanja! 

Gospodarstvo samostojnega župana v Št. Juriju ob 
Taboru. Ob razstanku se ljudje navadno poslovijo, in 
mnogi smo tudi pri nas spregledali, kje je resnica in 
kje je ni, torej se javno poslavljamo od samostojne 
stranke in želimo, da bi še tudi drugi spregledali praz­
ne obljube samostojnežev. Pa ob slovesu ne moremo 
zamolčali, kako so samostojni za blagor občine vestno 
gospodarili. Oči so nam odprli zlasti izkoriščevalci ob­
činskega lova, ki ga je vodja samostojnežev L. Plavčak 
iilicitiral za sramotno nizko ceno 2400 K, potem pa 
ga je prepustil svojim rojakom premogarjem iz Trbo­
velj, ki se iz naše občine glasno norčujejo, na kako ce­
ni in lahki način so prišli do zelo razsežnega lova. Ni 
več nobena tajnost, da so se za dražbo našega občins­
kega lova razun domačinov prav posebno lovci iz Tr­
bovelj in Hrastnika zanimali, ki bi ga dražbah nad 
10.000 K, ker je bilo precej lkritantov, bi lahko tudi ob­
čina precejšnjo svoto dobila. Lov je izdražbal L. Plav­
šak za najnižjo ceno, ostali mu namreč niso naganjali 
a vzroka, ki se zadnji čas prav dobro razkriva. Hrast­
ničani vedo povedati, da je bil naš občinski lov naj ­
prej njim obljubljen, torej jim ne more biti vse eno, 
da je konečno L. Plavšak naš lov Trbovljam prepustil. 
Kdor malo misli, mu je uganka rešena, zakaj je občina 
kratkega potegnila. Ako bi bilo podžupanu L. Plavšak 
za blagor občine toliko, kof za zajčjo pečenko, bi se 
razvila tako živahna dražba občinskega lova, da hi i­
mela od nje občina res precejšnji dobiček. Ker je ob­
činski lov L. Plavšak Trbovljanom prepustil, bo tudi 
od dne do dne manj vreden, saj so ga tujci ob vsakem 
prostem času tako številno izkoriščali, da bo lovišče 
kmalu prazno, lovili so še, ko je bil lov že davno uki­
njen in prepovedan. Nad vse čudno pa je, da ima za 
postave tako vneti L. Plavšak med zapriseženenimi lov 
skhni pazniki enega premogarja, ki v naši občini nima 
prav nobene lastninske pravice. Pred leti smo slepo ver 
jeli lepi obljubi L. Plavšaka, zdaj bomo mi Samostjoni 
pokazali, kako se mora za občino gospodariti, danes 
smo ozdravljeni, osebna čast je bila prva briga, občina 
pa komaj deveta, kakor to razun lova dokazujejo ob­
činske ceste, da se v biato samostojnega gospodarstva 
vozovi kar vgrezajo. Pri zadnjih volitvah pa bodimo 

tako samostojni, da s stranko samostojnih temeljito 
obračunamo. 

Kdor noče biti srbski sluga, 
Glej dobro, kje je skrinjica druga! 
Kako stojimo v Lučah? Luče. Tukaj je veliko nav 

dušenje za bližnje volitve Vse bo volilo Slovensl 
ljudsko stranko, krogljice bodo zdrknile v drugo skrin­
jico, tam kjer je križ. Le par nevednih in zaslepljenih 
ljudi bi utegnilo kam drugam vreči krogljico. Ti so pa 
šteti na prste in si jih bomo Lučani dobro zapomnUJ. 
Kdor ne misli volili krščanske stranke (2. skrinjica), je 
boljše, da ne gre volit. 

Kako je na Kalobju? Pretekli teden smo spremili k 
zadnjemu počitku 92 letnega starčka Matija Bukušek, 
p. d. Brglez iz Jazbinvrha. Bil je dolgoletni kalobški 
župan, šolski oče itd. in ves čas svojega življenja ne­
omahljiv pristaš SLS. N. v m. p.! — Gospod ured­
nik! še nekaj. Ali vi kaj veste, kod se klati tisti kmet 
Drofenik? Če ga kje srečate, povejte mu, naj pride k 
nam na račun in da bomo na dan 18. marca njegovi 
skrinji fige kazali. — Kalobčan. 

Iz občine Sv. Krištof pri Laškem. Z grozo se spo­
minjamo, Kako so nas demokrati pri zadnjih volitvah 
stlačili v tesno mesarsko ulico v Laškem, kjer smo mo­
rali voliti skupno s tržkimi milijonarji. Kljub členu 50 
volilnega zakona naši občini z blizu tisoč volilci niso 
dali ne enega volišča. Zato niti polovica volilcev ni 
prišla do skrinjic. Za nove volitve dne 18. marca so 
poslanci SLS komaj izposlovali tri volišča, kot so bila 
pri občinskih volitvah. Hvala jim za to, demokratom 
pa figo! Zadnji že sami ne upajo več s pravim imenom 
pred ljudstvo, Veledemokrat dr. Roš krošnjari po sho­
dih z neko kmetsko­delavsko­obrtno suho robo, ki je 
nihče ne mara. Tudi socijalistom bomo olajšali štetje 
krogljic, ker so nas zadnjič slepili z rdečo republiko, a 
jo takoj po izvolitvi prodali za lepe niilijončke držav­
nega, to je našega denarja. Narodni socijalisti, samo­
stojneži in druge, od Pašiča podkupljene duše naj isto­
lako počivajo v miru na dan volitev. Naša skrinjica, 
slovenska in ljudska, bo druga, njej bomo vsi zaupali 
svoje krogljice. 

Protest. (Dopis iz Luč.) Podpisani protestiram, da 
je Samostojna kmetijska stranka (Pucljeva) zlorabila 
moje ime, ko me je brez moje vednosti in brez kakršne­
gakoli mojega dovoljenja postavila za namestnika pred 
stavnika Drofenikove kandidatne liste v Lučah. Luče, 
dne 9. marca 1923. Franjo Ulačnik, trgovec, Luče. 

Izjava. (Dopis iz Luč). Izjavljam, da me je Samo­
stojna Kmetijska stranka brez moje vednosti in privo­
litve postavila za predstavnika Drofenikove liste v Lu­
čah. Protestiram. Luče, dne 9. marca 1920. V Jezernik, 
trgovec v Lučah. 

Samostojni Puceij prepovedal saditi šmarnico. — 
V krajih, kjer je malo sadnega drevja, a ljudje nimajo 
drugega krepčila za delavce, sadijo trto šmarnico. Sa­
mostojni minister Puceij je dne 18. nov. 1922 izdal za­
kon, po katerem je prepovedano saditi šmarnico. Baj­
tarji in delavci, zahvalite se samostojnim za to prepo­
ved. 18. marca se maščujte nad njimi s tem, da volite 
Slovensko ljudsko stranko, katere volilna skrinjica je 
druga. 

Smrt mladeniča v Selnici ob Dravi. Po dolgi bolez­
ni je umrl mladenič Ivan Essich iz Črešnjevca. Na nje 
govi zadnji poti smo ga spremili vsi fantje in na domu 

in oh grobu so mu pevci zapeli ganljive pesmi v slovo. 
Fantje so s šopki posuli njegov grob. Hvala vsem ude­
ležencem in posebej še gg. duhovnikom. — Fantje so 
zbrali za spomin na svojega tovariša 300 K za volilni 
sklad. 
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200% NAKLADE NA UŽITNINO NA VINO IN VIN­

SKI MOŠT. 
(Robert Košar.) 

Pri predzadnji seji našega občinskega odbora smo 
enoglasno odobrili proračun. Vposlali smo ga na pri­
stojno mesto, ki nam je odgovorilo sledeče: 

Odbor okrajnega zastopa v Ormožu. Št. 142. Or­
mož, dne 24. 2. 1923. Občinskemu uradu Kog. Pokra­
jinska uprava, oddelek za notranje zadeve, nas je z do­
pisom št. 1168 z dne 20. 2. 1923 obvestila, da vsled ugo­
vora finančnega ministrstva ne more dovoliti pobirati 
v vaši občini 400% doklade na direktne davke, ampak 
samo 310% doklado na direktne davke in 200% nakla­
do na užitnino od vina in vinskega mošta in to zadnji1 

le od dne dovoljenja dalje. V prigibu vam vračamo 
vaš proračun za letošnje leto ter vam naročamo, da ta­
koj skličete sejo odbora in sklenete pobirati poleg 310% 
doklad na direktne davke še 200% naklade na užitnino 
od vina in vinskega davka, to je 2.80 K od litra. Pri 
sklepu je posto])ati v smislu § 75 in 79 občinskega red* 
za Štajersko, to je, sklep je na običajen način razgla­
siti in nabiti 14 dni na občinsko desko in v razglasu 
navesti, da je v teku navedenih 14 dneh mogoče vsa­
kemu davkoplačevalcu vložiti proti sklepu pritožbe, ka 
tere je potem priklopiti proračunskim spisom. Nadalje 
je treba poklicali k zborovanju (§79 obč. red) vse dav­
koplačevalce ter voditi zapisnik o zborovanju in vpi­
sati izjave posameznih za ali proti sklepu odbora z da 
ali ne. Razglas o sklepu in o pozivu davkoplačevalcev 
k zborovanju, zapisnik odborove seje z vabilom in za­
pisnik o zborovanju davkoplačevalcev je takoj po gori 
navedenem postopanju predložiti semkaj v nadaljno 
poslovanje. 

V zadnji seji občinskega odbora dne 1. marca 192T1 
pa smo enoglasno sklenili, da ne moremo dovoliti 200% 
naklade na užitnino na vino in vinski mošt, ker bi 
sicer s tem podražili produkt naših vinskih goric. Krč­
mar ne plača nikdar davkov, ampak samo producc!!" 
in konsument. Prosimo zs> odobritev 400% občinskih 
doklad. 

Občinum! Kakor razvidite iz predstoječega dopis.:, 
hoče pokrajinska uprava prisiliti občine, da pobirajo 
200% naklado na užitnino na vino in vinski mošt. K« r 
znaša državna trošarina 1.40 K in bi znašala 200% ob­
činska doklada 2.80 K, bi se s tem podražil liter vir.;', 
oziroma mošta, za 4.20 K. S tem bi bilo naše vinograd­
ništvo hudo oškodovano. Glasujte torej proti 200% po­
višanju naklade! 


